



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти на пожаре местного жителя

Ночью 20 июня 2011 года в одном из домов, расположенном по улице Первой Нагорной города Златоуста произошел пожар. В ходе тушения пожара при выполнении поисково-спасательных работ сотрудниками МЧС извлечено тело 25-летнего мужчины. По данному факту следственным органом Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, причиной возникновения пожара явилось неосторожное обращение с огнем. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Следственное управление СК России по Челябинской области 21.06.2011

13 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/617930>